



LIGHTSTONE

**PODLAHOVÉ OSVETLENIE
SVETELNÝ DIZAJN
NOVÉHO TYPU**

LIGHTSTONE – TRVÁCNY SVETELNÝ DIZAJN

LightStone

Je všeobecne známe, že budovanie vonkajšieho osvetlenia je nákladné. Navyše, po krátkom čase užívania sú svietidlá zdevastované kondenzovanou vodou a pôsobia zastarane. Výmena osvetlenia je často náročná na čas a financie, s krátkym časom životnosti.

Týmto problémom sa zaoberala i rakúska spoločnosť LCT Ltd. Hľadala produkt, ktorý je predovšetkým plne vodotesný, s dlhou životnosťou, úsporou nákladov na inštaláciu a používanie, jednoduchou a rýchlou montážou v súlade s rôznymi požiadavkami.

PREVEDENIE

Po takmer desiatich rokoch výskumu sa **Lightstone** stáva realitou. V dostupných prevedeniach 40x40cm, 40x20cm a 20x20cm s jednoduchou montážou ponúka **Lightstone** množstvo skvelých možností prevedenia. Plne vodeodolný (IP68), vybavený najmodernejším LED osvetlením je **LightStone** pravou voľbou pre vaše požiadavky.

TECHNOLÓGIA

Osvetlenie **LightStone** majú patentované jadro zo syntetického PMMA, odolného voči vplyvom počasia i ultrafialovým svetlom. V princípe sú tieto jadrá vopred priemyselne spracované a vďaka inovatívnej forme vybavené špeciálne navrhnutým systémom LED osvetlenia s možnosťou jednoduchej a rýchlej výmeny. Samotná doska je vyrobená zo SCC betónu s prefarebnými zrnami.

Detail: Okraj bazénu s použitím bieleho **LightStone** s lesklým povrchom



LightStone predstavuje vynikajúci svetelný dizajn pre vnútorné a vonkajšie priestory s momentálne najzaujímavejšieho materiálu vo svete medzinárodného dizajnu. **LightStone** je svietiaci betónový panel v rôznych farbách a povrchoch.

LightStone je použiteľný v projektoch pre verejné priestory, nákupné strediská, parkoviská ale i súkromné projekty jako vjazdy, terasy, podlahy, stropy, steny, schodiskové osvetlenie, alebo i okolie bazénov.

Možnosti využitia **LightStone** sú jednoducho nekonečné!

www.ddk-led.eu
business@ddk-led.eu

LIGHTSTONE

LightStone je dostupný vo farebných oddtíeňoch: biela, šedá a antracitová. Farby ako okrová a červená môžu byť vyrobené na špeciálnu objednávku. Povrch **LightStone** je brúsený s dôkladnou popieskovanou povrchovou úpravou. Z tohto dôvodu sa **LightStone** jednoducho čistí a je vhodný obzvlášť na povrchy s vysokou požiadavkou protišmikivosti.

LightStone je predurčený na terasy, záhradné chodníky, arkády, všetky vonkajšie priestory, chodníky a vchody. Dostupný brúsenou povrchovou úpravou alebo i s lesklou pre interiérový dizajn.

Výhody **LightStone**

- elegantný dizajn
- výnimočné svetelné efekty
- vodeodolný s dlhou životnosťou
- tvácny a protišmikový
- mrazuvzdorný a odolný voči účinkom rozmracovacej soli

LightStone farebné odtiene (zľava): šedá, okrová, antracitová a červená.



LIGHTSTONE UKÁŽKY POKLÁDKY

